




“Hiç bir şeye ihtiyacımız 
yok, yalnız bir şeye 

ihtiyacımız vardır; çalışkan 
olmak!”
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TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ

Sevgili Yardım Sevenler
Değerli Çalışma Arkadaşlarımız, Yeni çalışma dönemimizin, Genel Merkez ve tüm 
şubelerimiz için başarılı ve  huzurlu geçmesi dileklerimizle hepinize MERHABA diyoruz.

Zor günlerden geçtiğimiz doğru, gencecik, pırıl pırıl yetiştirdiğimiz evlatlarımızı şehit 
veriyoruz, askerimiz, polisimiz yanı sıra sivil insanlarımız hain teröre kurban gidiyor 
ancak 88 yıldır elimizde tuttuğumuz ve yolumuzu aydınlatan Cumhuriyet  meşalesini  

bırakmak yok… Vatanımızın birlik beraberlik ve her anlamda yardımlaşma ya ihtiyacının 
en üst düzeyde olduğu bu günlerde daha da bir kenetleneceğiz. 

69. Olağan Genel Merkez Genel Kurulu Yüce Divanında aldığımız kararla başta Kilis olmak 
üzere Hakkari, Diyarbakır, Şırnak ve Van illerimiz valiliklerine şehit olan güvenlik güçleri 

adına büyük acılarına ortak olduğumuzu bildirir telgraflar çektik. Kendi camiamızdan da büyük 
bir acımız var, 38 senelik büyüğümüz, Yönetim Kurulu Üyemiz Suna Tanrısınıbilir Hanımefendinin eşi, 

Danışma Kurulu Üyemiz Haydar Tanrısınıbilir abimizi kaybettik. Beyefendi kişiliği, güler yüzü, mükemmel bir eş ve 
yardım seven olarak anılarımızdaki yerini aldı, nurlar içinde yatsın. Tüm bu yaşanan acılar yanında Genel Merkezimiz ve 141 
şubemizin gönülden ve özverili çalışmaları bizlere umut veriyor, güç veriyor… 

Genel Merkez-Şubeler elele içine sevgilerimizi koyarak gerçekleştirdiğimiz “SEVGİ PAKETLERİ” miz iki bin adet olarak  
Güneydoğu’da görev yapan asker ve, polislerimize Genel Kurmay Başkanlığının destekleriyle ulaştırıldı. Bu çalışmamızın 
devamı olarak “Şehit Aileleri Çanakkale Gezimiz” Genel Merkez Yönetim Kurulu üyelerimiz refakatinde gerçekleştirildi. 
Türkiye Yardım Sevenler Derneğinin yurt çapında gerçekleştirdiği diğer etkinlik ve faaliyetleri de bültenimizde bulabilirsiniz. 
Tüm bu gönülden çalışmaları sizlerle paylaşmaktan gurur duyuyoruz.

69.Olağan Genel Merkez Genel Kurulumuz yurt çapındaki şubelerimizin katılımıyla 14-15 Mayıs 2016 tarihlerinde Ankara ‘da 
gerçekleştirdik. 196 delegemizin katılımıyla gerçekleşen Kongremizin Divan Başkanlığını Kartal delegesi, bu yıl ayrıca 40.Yıl 
Hizmet ödülünü almaya hak kazanan duayen başkanlarımızdan YÜKSEL EKİM, Başkan yardımcılıklarını Eskişehir Delegesi 
SERPİL ÇAMOĞLU ve Bakırköy Delegesi TÜRKAN ALPER, Divan Kâtipliklerini, Karabük Delegesi HÜRMET ÖZDEMİR, Ağrı 
Delegesi AYDIN KASAR, ve Manisa Delegesi BEYHAN YÖRÜR gerçekleştirdi.

Genel Kurullarımız, bir araya gelerek tecrübe ve sorunlarımızı paylaştığımız, el ele ve gönül gönüle vererek derneğimizin 
saygınlığı ve bütünlüğünü daha derinden hissetmemize vesile olan önemli toplantılardır. Bu nedenledir ki Genel Kurullarımıza 
şubelerimizin katılımı büyük önem arz etmektedir. Ancak mazeretleri nedeniyle kongremize katılamayan şubelerimize 
Çalışma Raporu, tüm şubelerimize de Kongre Tutanağı gönderilecektir.

Bizlere;  70.Olağan Genel Kurulumuza kadar verdiğiniz görev, güven ve desteğiniz için bir kez daha teşekkür eder, yeni çalışma 
yılımızın hepimize başarılar getirmesini temenni ederiz. Bu duygu ve düşüncelerimiz ile Genel Başkanımız BİRSEN ELDEM, II. 
Başkanımız HASİBE İMRE ve Yönetim Kurulumuz adına hepinize en iyi dileklerimizi sunarız.

Dolunay YALÇIN
Genel Sekreteri
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69.Olağan Genel Merkez Genel Kurulumuz yurt çapındaki şubelerimizden kıymetli çalışma 
arkadaşlarımızın katılımıyla 14-15 Mayıs 2016 tarihlerinde Ankara Latanya Otel’de gerçekleştirilmiştir.

Her iki yılda bir gerçekleştirdiğimiz Genel Kurulumuza bu dönem 196 delegemiz katılmış, bunlardan 
193’ü oy kullanarak Genel Merkezimizin yeni Yönetim, Denetim ve Danışma Kurullarını teşkil etmişlerdir. 
İki gün süren toplantımızda Genel Merkez çalışma raporu ve komisyon raporları okunmuş, müzakereler 
yapılmış, Yönetim ve Denetim Kurulumuz ibra edilmiştir. Bunların dışında Genel Kurulumuz, Genel 
Merkez ve şube yöneticilerinin bir araya gelerek tecrübe ve karşılaşılan sorunlarını paylaştıkları, tek 
bir yürek halinde her geçen gün daha çok büyümeyi hedefleyen camiamızın saygınlığı ve bütünlüğünü 
daha derinden hissetmemize vesile olan önemli bir toplantı olmuştur.

Divan Başkanı Kartal Şubesi Başkanımız Yüksel Ekim, Genel Başkaımız Birsen Eldem’in ardından, 
protokol misafirlerimizden Ayşe Gülsün Bilgehan,  Av. Prof. Dr. Necdet Basa, Saime Toptan ve 
Özden Toker birer konuşma yapmışlardır. Genel Merkezin 19 Şubat 88. Yıl Kutlama Ödül Töreninde 
ve sonrasında şubelere genelge ile duyurduğu Sevgi Paketleri Projesi ile ilgili hazırlanan kısa film 
gözyaşları içinde, büyük beğeniyle izlenmiştir.

Genel Kurulumuza katılarak bizleri onurlandıran değerli çalışma arkadaşlarımıza, kıymetli 
bağışçılarımıza ve üyelerimize, her biri bulundukları illerde, ilçelerde gönülden ve özverili çalışmalar 
yaparak kendinden çok ait olduğu toplumu düşünen şubelerimizdeki arkadaşlarımıza bir kez daha 
teşekkürlerimizi sunarız.

Genel Kurulumuzun ilk gününde tüzük gereği hizmet yılı dolan arkadaşlarımıza verilen Hizmet 
Madalyaları dışında ayrıca ömrünün 40 yıl ve daha üstünü Türkiye Yardım Sevenler Derneğine bilfiil 
çalışarak adamış olan arkadaşlara “40 Yıl Özel Ödülleri Genel Başkanımız Birsen Eldem tarafından 
takdim edilmiştir.

Türkiye Yardım Sevenler Derneğine önce gönlünü sonra ömrünü adayan bu güzel insanlara sonsuz 
teşekkürler…

69.Olağan Genel Merkez 
Genel Kurulu



5
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Altın Fiyonk Madalya

1- ÖZDEN TİMURKAYNAK	 GENEL MERKEZ
2- ESEN ÖZKAN		  GENEL MERKEZ
3- CANDAN GÜNEYMEN	 GENEL MERKEZ
4- AYNUR ŞEN		  ALAŞEHİR
5- ŞÜKRAN OĞUZ 		  AYDIN
6- HÜLYA USLUY		  BAYINDIR
7- GÜLGÜN YILDIZ		  BURDUR
8- GÜLSER ÖZDEMİR	 BURDUR
9- GÜNGÖR BAĞLAR	 ÇANKIRI
10- YAŞAR ALTINTAŞ 	 DİNAR
11- AYŞE KOMİT		  DÜZCE
12- FATMA AYLA		  DÜZCE
13- SERPİL UZOĞLU UÇA	 ESKİŞEHİR
14- GÜRDAL EMİROĞLU	 EYÜP
15- SAFİYE GÜR		  EYÜP
16- ARTEMİS ÇİL		  EYÜP
17- MİHRİCAN PÜRATEŞ	 FATİH
18- ŞEYMA KARADENİZ	 GİRESUN
19- SUNA TOSYALIOĞLU	 ILGAZ
20- FAİKA TIRPANLAR	 KÖRFEZ
21- NURSEN ERMİŞ		 KÖRFEZ
22- AYNUR ERTEM		  LÜLEBURGAZ
23- GÜZİDE NİHAL KÖKSAL	 LÜLEBURGAZ
24- SEHER TANYELİ		  LÜLEBURGAZ
25- GÜLAY ALİŞ		  LÜLEBURGAZ
26- BEYHAN YÖRÜR		 MANİSA
27- NURDAN BAYRAMGİL	 SAFRANBOLU
28- EMİNE ERGÜL	  	 SAFRANBOLU
29- FÜSUN BIÇAKÇI		 SAMSUN
30- NEVİN AKSOY		  SARIYER
31- SERAP ÇETİN		  SİLİVRİ
32- SEVİM PİRİŞTİNA	 SİLİVRİ
33- PAKİZE SÖNMEZ	 SİVAS
34- AHMET SİNAN ATMACA	 VAN
35- NİMET KARATUĞ	 YENİŞEHİR
36- HATİCE BİLGİÇ		  YENİŞEHİR
37- AYLA GÜRPINAR	 YENİŞEHİR

Onursal Üyelik Sıfatı İle Altın Madalya

1- HÜLYA İNCE		  GENEL MERKEZ
2- SERAP ALP		  GENEL MERKEZ
3- GÜLTEN LELOĞLU	 GENEL MERKEZ
4- DUDU EKENEL		  ANTAKYA
5- İLHAM DEĞİRMENCİ	 ANTAKYA
6- NİHAL ÖZKAYA		  ANTAKYA
7- MİLYA NASEH		  ANTAKYA
8- BELGİN ÜNAL		  ANTAKYA
9- KADRİYE SORAN		  AYDIN
10- TÜRKAN ALPER		  BAKIRKÖY
11- FAZİLET DOĞAN		 BAŞİSKELE
12- SEVİLAY SARAÇOĞLU	 BAYINDIR
13- SÜZAY AYDOĞ		  BEŞİKTAŞ
14- ZEHRA SEHER GÖZÜBOL	 BEŞİKTAŞ
15- KAMURAN ÖZTÜRK	 BEŞİKTAŞ
16- NURTEN CANSEL	 BEŞİKTAŞ
17- HATİCE AKALAN		 BORNOVA
18- YÜKSEL YÜKSEL		 BURHANİYE
19- HATİCE ERTEM		  DİNAR
20- TÜRKAN TURGUT	 DİYARBAKIR
21- TÜRKAN EMEK		  DÜZCE
22- FİGEN ÖNAL		  ESPİYE
23- LEYLA KARAMAN	 ESPİYE
24- NİLGÜN BEŞİRLİ		 ESPİYE
25- BERRİN GÜVEN		 ESPİYE
26- IŞIK TURAN		  GÖCEK
27- LEYLA SARI		  GÖCEK
28- AYŞE AKBOYUN		  GÖCEK
29- LATİFE AKMAN		  ILGAZ
30- YILDIZ LAÇİNEL		  İSTANBUL
31- ÜLKÜ ŞAHENK		  İSTANBUL
32- FATMA AKÇAY		  İZMİR
33- NEZİHA AYTAÇ		  KADIKÖY
34- ŞAKİA PEKMEZCİ	 KADIKÖY
35- NERMİN DAMGAOĞLU	 KARŞIYAKA
36- ŞEMSİ KİREMİTÇİ	 KİLİS
37- KİFAYET ŞARKBAY	 KİLİS
38- NERMİN AKAR		  KUŞADASI
39- NURAN KAŞLIOĞLU	 KUŞADASI
40- BEYZA ÖZHİSAR		 LÜLEBURGAZ
41- FİLİZ SEZER		  SAFRANBOLU
42- SEVİL ÇIKRIKÇILI		 TEKİRDAĞ
43- SERPİL SARAL		  TRABZON
44- AYNUR DÖRTKARDEŞ	 YENİŞEHİR
45- RAHİME BOLELLİ	 YENİŞEHİR
46- SEBAHAT ÇIĞIRDAN	 YENİŞEHİR
47- ZİYNET SUNAR		  YENİŞEHİR

TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ MAYIS 2014 – MAYIS 2016 ÇALIŞMA DÖNEMİ
MADALYA ALMAYA HAK KAZANAN ARKADAŞLARIMIZ

Gümüş Madalya 

1- GÜLSEN ÖZTECİM	 BEŞİKTAŞ
2- GÖNÜL BARKIN	 BURDUR
3- NECLA YEŞİLYURT	 ORDU
4- GÜLTAÇ ERDEM	 SARIYER
5- ÖZLEM DEMİRKOL	 SİVAS

Türkiye Yardım Sevenler Derneği’nin 
2014-2016 Tarihi İtibari İle 40 Yıl Ve 
Üzeri Özelhizmet Ödülü Almayı Hak 
Kazanan Arkadaşlarımız

1. PERİHAN TEYMEN	 ADANA
2. DİLEK TERZİOĞLU	 AKSARAY
3. NECLA YÜZGEN		 BAKIRKÖY
4. HACI EMİN ATLI	 BOR
5. FEHİME YURDUNKULU	 ÇANKIRI
6. YÜKSEL EKİM		  KARTAL
7. ASİYE GÖKBELEN	 KAYSERİ
8. BİLGİÇ BİLGİSU YENER	 KOCAELİ
9. GÜLER DENİZ		  PENDİK
10. NURAN ALSON	 SARIYER
11. SÜLÜN ÖZBAŞ		 SÖKE
12. NURHAN YILDIRIM	 YALOVA
13. MUZAFFER KURTULMUŞ	YALOVA
14. ÜLKÜ ÖRMEN		 BALIKESİR
15. AYNUR TOKER		 DİNAR
16. TÜRKAY ATAMANALP	 ÇANKIRI
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Anıtkabir Ziyareti
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Anıtkabir Ziyareti
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Genel Kurul
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Ağrı Şubesi
Ağrı Kitap Toplama Kampanyası

Ağrı Şubemiz, illerindeki yetişkinlere ve öğrencilerimize 
okuma alışkanlığı kazandırmak, onlara değişik kitaplar 
sağlamak amacıyla TRT Erzurum Bölge Müdürlüğü, 
Erzurum Büyük Şehir Belediyesi Kültür Dairesi 
Başkanlığı, Ağrı Sanayici ve İşadamları Derneği ve 
diğer STK işbirliği ile KİTAP TOPLAMA KAMPANYASI 
başlatmıştır. Toplanacak  kitapların , Merkez ilçemize 
bağlı 5 Köy okulumuza bağışlanması planlanmıştır.

Bu etkinlikte Derneğimize destek olan ,işbirliği yapan 
kuruluşlara minnet duygularımızı sunarız. 

Akhisar Şubesi
Akhisar Tiyatro Etkinliği

Akhisar Şubemiz yararına 
sahnelenen “ABİM GELDİ” 
oyununun tüm gelirini 
Derneğimize bağışlayan MANİSA 
BÜYÜK ŞEHİR BELEDİYESİ’ne 
teşekkürlerimizi sunarız. 
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Aksaray Şubesi Alanya Şubesi
Şubemizin 42. Yılını kutlama 
yemeği yoğun bir katılımla 
gerçekleşmiş ve yerel 
basında da dergimizin 
düzenlediği bu geceye 
birinci sayfada yer 
verilmiştir.

Şubemiz TYSD kuruluşu yıldönümünü kutlamak üzere 
başta Alanya Kaymakamı eşi ve diğer davetlilerin 
katıldığı güzel bir akşam yemeği düzenlemiştir.

Ayrıca 8 Mart Kadınalr Günü nedeniyle Alanya Kent 
Konseyi’nin hazırladığı programda şubemiz başkanı 
Aynur Güner’de bir konuşma yapmıştır.
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Aliağa Şubesi
Aliağa Yeni Yıl Yemeği
Aliağa Şubemiz, yeni yılın ilk yemeğini, dostları ve üyeleri 
ile birlikte şubemizde yapmışlardır. Burslu öğrencilerimiz 
yararına toplanılmış, şubemizin yeni projelerinden 
bahsedilip, üyelerimizle karşılıklı bilgi  alışverişinde 
bulunulmuştur. 

Aliağa Genel Kurulu
Aliağa Şubemiz Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştirmiştir. 
Şubemizi kutlar, arkadaşlarımıza başarılı bir çalışma dönemi 
dileriz.

Aliağa’ya Dernek Ziyareti
Aliağa Emekli Sendikaları Derneği şubemizi ziyaret 
etmiştir.  Şubemize  desteklerini  bildirmişler, karşılıklı  bilgi 
alışverişinde bulunulmuştur.

Aliağa Yaşlılar Haftası Etkinliği
Aliağa Şubemiz, İzmir Şubemizin organize ettiği “Yaşlılar 
Haftası “ etkinliğine katılmıştır. TYSD Dr.KEMAL TARIM 
DİNLENME EVİMİZDEKİ büyüklerimizi İzmir’de ziyarete 
etmişler, büyüklerimizle keyifli bir gün geçirmişler. 
Şubelerimizin birbirlerinin etkinliklerine katılmaları Genel 
Merkez olarak bizleri de çok memnun etmektedir. 

Aliağa’ Dan  Şehit Ailelerine Destek
Aliağa Şubemiz, Türk Polis Teşkilatını Güçlendirme Vakfı Şehit 
Aileleri’ ne destek amacıyla düzenlediğikahvaltı da üyeleriyle  
beraber olmuştur.Bu anlamlı etkinliğimize katılarak bizleri 
mutlu eden Belediye Başkanımızın eşi Özlem Acar’a ,Emniyet 
Müdürümüzün eşi Nihal Tuğan’a teşekkür ederiz. 
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Alaşehir Şubesi

Antalya Şubesi

Şubemiz, heryıl yaptığı 19 Şubat Kuruluş Yıldönümü ve 8 Mart 
Kadınlar günü içinyapılan yemek organizasyonun, kültür gezileri 
ve kurumlardan elde ettikleri bağışlarla bu yıl 31 öğrenciye yük-
sek öğrenim bursu vermiş ve halk yardımları yapmıştır.

Şubemiz 30’uncu Kuruluş Yıldönümü, Üyeleri ve Antalya’lı hemşehrileriyle 
bir yemek düzenleyerek kutlamıştır. Kutlama yemeğinde pek çok hayır se-
ver bağışçılarına plaket vererek teşekkürlerini sunmuştur.  Şubemiz ihtiyaç 
sahibi pek çok aileye yiyecek beyaz eşya kıyafet yardımı yapmıştır.



16 www.tyardimsevenlerdernegi.org.tr

Ardahan Şubesi

Aydın Şubesi

Ardahan Çocuklara Yardım

Ardahan Şubemiz, illerinde bulunan ihtiyaç sahibi 
çocuklara yardımda bulunmuştur.

Aydın Genel Kurulu

Aydın Şubemiz Genel Kurulunu başarı ile 
gerçekleştirmiştir. Arkadaşlarımızı kutlar, güzel 
çalışmalarının devamını dileriz. 88. Kuruluş yıl dönümü 
yemeği düzenlenmiştir.
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Ayvalık Şubesi

Balıkesir Şubesi

Ayvalık Genel Kurulu

Ayvalık Şubemiz Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştirmiştir. 
Arkadaşlarımızı gönülden kutlar, yeni çalışma döneminde de 
güzel çalışmalarının devamını dileriz. 

Ayvalık 88. Kuruluş Yıldönümü Yemeği

Ayvalık Şubemiz 88.Kuruluş Yılı etkinlikleri kapsamında üyeleri 
ve bağışçılarıyla bir araya gelerek keyifli bir kutlama yemeği 
düzenlemişlerdir. 

Balıkesir Genel Kurulu
Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştiren şube arkadaşlarımızı 
gönülden kutlar, yeni çalışma dönemlerinde de güzel 
çalışmalarının devamını dileriz. 

Balıkesire Ziyaret
Balıkesir Cumhuriyet Kadınları Derneği temsilcileri Balıkesir  
şubemize nezaket ziyaretinde bulunarak, çalışmalarından 
dolayı şubemizi kutlamışlardır.

Balıkesir’de Kadınlar Günü Etkinliği
Balıkesir Şubesi üyeleri ve bağışçıları Dünya Kadınlar Gününde 
biraraya gelmiştir.

Balıkesir Huzurevi Ziyareti
HUZUREVİ’ndeki Büyüklerimizi ziyaret ederek,idareye 3 adet 
sandalye bağışında bulunulmuştur.
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Bakırköy Şubesi
Bakırköy Öğrenci Yardımı

Bakırköy Şubemiz, Van Özalp ilçesi Damlacık köyündeki 
170 öğrencimize kırtasiyelerle birlikte okulumuza 
Atatürk  resmi, Gençliğe Hitabesi ve İstiklal marşımızı da 
göndermişlerdir. 

Bakırköy Genel Kurulu

Bakırköy Şubemiz Genel Kurulunu başarı ile 
gerçekleştirmiştir. Yeni seçilen Yönetim Kurulu üyesi 
arkadaşlarımızı gönülden kutlar, güzel ve başarılı 
çalışmalarının devamını dileriz. 

Bakırköy 88.Yıl Kutlama Etkinliği

BAKIRKÖY Belediye Başkanı Bülent KERİMOĞLU, İstanbul 
Şubelerimizin birlikte düzenlediği 88. Yıl Kutlama 
Yemeğine katılmışlar ve Derneğimize her zaman destek 
sözü vererek bizleri onurlandırmışlardır. 

Bakırköy Boğaz Turu

Bakırköy Şubemiz ve Bakırköy Belediyesi işbirliği ile 
düzenledikleri etkinlikle  350 anne ve  bedensel engelli, 
down sendromlu ve omurilik felçlisi çocuğumuza “Hayaller 
Engellenemez”projesi kapsamında Ataköy Marina’da 
düzenlenen törenin ardından tekneye bindirilen anne 
ve çocuklara Boğaz Turu yaptırılmış, çocuklarımıza çeşitli 
hediyeler verilmiştir. 
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Bakırköy Sheraton İşbirliği

Bakırköy Şubemizin, Ataköy Sheraton Otel ile  Sosyal 
Sorumluluk Projesi kapsamında yürüttükleri işbirliği sözleşmesi 
bu çalışma dönemi içinde yenilenmiştir. Derneğimize yaptıkları 
katkılardan dolayı Otel yönetimine de sonsuz teşekkürler.

Bakırköy Beyoğlu Sağlık Yardımları  İşbirliği

Bakırköy şubemiz, İstanbul şubeleri arasındaki dayanışmaya 
güzel bir örnek olarak Beyoğlu şubemizin Koşuyolu Kartal 
Hastanesi Çocuk Bölümüne, üyeleri Melek Gürer’in yaptığı 
bağış ile nakdi katkıda bulunarak destek vermişlerdir. 
Şubemizce GATA Hastanesinde 2 oda tefriş edilmiştir. 

Bakırköy Gezici Anasınıfı

Bakırköy Şubemizin Gezici Anasınıfının tüm malzemeleri 
Kuruluş Yıldönümü etkinlikleri kapsamında tamamen 
yenilenmiş ve hikaye kitapları alınarak  öğrencilerimize 
dağıtılmıştır. Ayrıca Şubemizin Arif Nihat Asya İlk Öğretim 
Okulunda açmış oldukları alt sınıfın eksikleri tespit edilerek 
tamamlanmış, yeni oyuncaklar alınmıştır.

Bakırköy’den Afyon’a Eğitim Desteği

Bakırköy Şubemizce Afyon Cumhuriyet İlköğretim Okulunun 
boyası yaptırılmış, belediyenin bağışladığı bordür taşlarının 
işçilik masrafı şubemizce karşılanarak döşetilmiştir. Başarılı 23 
öğrenciye saat hediye edilmiştir.

Afyon ili Bayat ilçesi Derbent köyünde şubemizin yaptırmış 
olduğu Fen Laboratuvarı Kaymakam ve İlçe Eğitim Müdürü 
tarafından açılmış, törende TÜBİTAK ödülü kazanan öğrenciler 
projelerini sunmuşlardır. Başarılı öğrenci ve öğretmenlere saat 
hediye edilmiştir. Bu okulda eğitim gören 154 öğrenciye de 
çantave kırtasiye yardımında bulunulmuştur. 
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Bolu Şubesi

Bandırma Şubesi

Bayındır Şubesi

Bolu Genel Kurulu

Bolu Şubemiz Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştirmiştir. Şube 
arkadaşlarımızı gönülden kutlar, güzel çalışmalarının devamını dileriz. 

Bandırma Meme Kanseri Konferansı

Bandırma Şubemizin Bursa’dan davet ettikleri Prof. Dr. Şehsuvar 
GÖKGÖZ tarafından yapılan “ Meme Kanseri Bilinçlendirme 
Konferansı “ ,Bandırma Kent Konseyi Salonunda gerçekleştirilmiştir.

Halkımızı ve kadınlarımızı bu hastalık hakkında bilgilendirme ve 
bilinçlendirme amacıyla düzenlelen konferans yoğun ilgi görmüştür. 

Bayındır Genel Kurulu
Bayındır Şubemiz Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştirmiştir. Yönetim Kurulu 
Üyesi arkadaşlarımızı tebrik eder, yeni dönemde de iyi çalışmalar dileriz.

Bayındır Erişte Günü
Bartın Şubemiz Geleneksel hale gelen Erişte Günü, bu yıl da Burslu 
Öğrencilerimiz için üyeleri ve gönül dostlarıyla birlikte hazırlanmıştır. 

Bayındır Çiçek Festivali
Bayındır Şubemiz, 19.Bayındır Çiçek Festivali kapsamında burslu 
öğrencilerimiz için hazırlanan el işi göz nuru ürünlerimizi standımızda 
bağış karşılığı değerlendirmiştir. Bayındır Belediye Başkanımız Dr Ufuk 
SESLİ’ nin standımızı ziyareti bizleri onurlandırmıştır.
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Başiskele Şubesi

Bartın Şubesi

Başiskele Genel Kurulu
Başiskele Şubemiz Genel Kurulunu başarı ile 
gerçekleştirmiştir. Arkadaşlarımızı gönülden kutlar, yeni 
dönem için bol şans ve güzel çalışmalar dileriz.

Başiskele Kültür Gezisi
Başiskele Şubemiz, Burslu öğrencilerimiz yararına 
dostlarımız ile birlikte Kapadokya’ya kültür turu 
düzenlemiştir. Burslu öğrencilerimizin bir kısmı ile akşam 
yemeğinde buluşmuşlardır. 

Başiskele Soroptomıstler
Başiskele Şubemiz, Soroptomistlerin ev sahipliğinde 
düzenlenen , Sivil Toplum Kuruluşlarında strateji belirleme 
seminerine katılmıştır. 

Bartın Genel Kurulu
Bartın Şubemiz Genel Kurulunu gerçekleştirmiştir. Şube 
yöneticisi arkadaşlarımızı kutlar, yeni dönem için başarılı 
çalışmalar dileriz. 

Bartın Yiyecek  Yardımları
Bartın Şubemiz  ihtiyaç  sahibi vatandaşlarımıza dağıtılmak 
üzere askıda ekmek ve askıda menü projesi başlatmıştır. 

Bartın  Kutlama ve Gezi Etkinlikleri
Bartın Şubemiz, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramında üyeleri ile burslu öğrencileri yararına Kastamonu 
Kültür Gezisine çıkmıştır. Şubemiz Samsun’da düzenlenen 
İnsan Hakları Seminerine katılmış, 88. Yılımızı kutlamıştır.
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Beypğlu Şubesi
Beyoğlu Genel Kurulu
Beyoğlu Şubemiz Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştirmiştir. 
Tüm arkadaşlarımızı gönülden kutlar, şanslı ,bereketli bir çalışma 
dönemi daha dileriz. 

Beyoğlu Yaz Karnavali Şenliği

23 mayıs 2016 da Sn.Sema Çelebi ve sn. Mehmet Röymen’in 
Zorlu Center Raffles Hotelde Star Proyect işbirliği ile 
düzenledikleri  “Yaz Karnavalı Alışveriş Şenliği’nin kapı geliri 
ve müzayede geliri, Gata’da yaptırılan odalar için şartlı bağış  
............   Şubemize bırakılmıştır.

Beyoğlu Kültür Programları
Beyoğlu Şubemiz, üye ve bağışçılarıyla birlikte 29 Nisan Leyla 
Gencer Opera ve Kültür Merkezinde gerçekleştirilen  “Hey Gidi 
Günler”Konserini izlemişlerdir. 

Beyoğlu Gezi Programları
Beyoğlu Şubemiz, 28 mayıs ‘da Ren Nehrinde  gemiyle yapmış 
olduğumuz gezilerinde 22 üye arkadaşlarıyla  güzel vakit 
geçirerek, geçen çalışma döneminin yorgunluğunu atmışlardır.. 
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Beyoğlu Sağlik Yardimlari
Beyoğlu Şubemiz, 17 Mayıs ‘da Haseki Hastanesinin ek hizmet 
binası olan 29 Mayıs Hastanesi’nin Çocuk Yoğun Bakım 
Ünitesini İstanbul’daki şubelerimizle birlikte açmışlardır. 

Beyoğlu Üyelerle Tariḣ Söyleşi ̇

Beyoğlu Şubemiz, 9 Haziran’da. Ebru Sanver’in derneğimiz 
adına konuşmacı olarak davet ettiği Prof.  İlber Ortaylı’yla bir 
söyleşide bir araya gelmiştir. E. Org.. Edip Başer ‘in  de güncel 
bir söyleşiyle katıldığı ve dernek başkanımızın diğer misafirlere 
derneğimizin tanıtımını yapması fırsatı bulduğu toplantı çok 
keyifli geçmiştir. Üyemiz ressam Şükran Hepark’ın Osmanlı 
serisinden iki tablosunu İlber Hoca’ya armağan etmesi de 
kendilerini çok memnun etmiştir. 

Beyoğlu Teşekkür Yemeği
Şubemiz, 5 Haziran’da  Reina’da  Ruffles Otel’de  derneğimize 
yapmış oldukları  hizmetlerden dolayı Mehmet Köymen 
ve Sema Çelebi’ye  akşam yemeğinde teşekkürlerini 
sunmuştur.. Sosyal medya ve televizyonlarda  bu etkinliklerin 
paylaşılmasından ayrıca memnunluk duyulmuştur.

Beyoğlu’ndan Gülhane Askeri Tıp Akademisi-
GATA’ya  Bağış

BEYOĞLU Şubemiz GÜLHANE ASKERİ TIP AKADEMİSİ-GATA’ya  
13 Odanın yenilenmesi , Mehmetciklerimiz için Kafeterya, 
Kütüphane, ÜSKÜDAR Şubemiz 6, BAKIRKÖY ve BEYKOZ 
Şubelerimiz de 2 şer adet oda yenilenmesi ve donanımını 
yaptırmışlardır.

Çok büyük bir konukseverlik ile karşılandığımız GATA’da 
bağışçılarımız, üyelerimiz, şube arkadaşlarımız büyük bir gurur 
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yaşadık. Bağışçılarımıza ödülleri Komutanlarımız tarafından 
takdim edilmiştir. Bu Projenin oluşturulmasında büyük emek 
harcayan başta Beyoğlu Başkan’ımız Saadet SUYOLCUOĞLU 
olmak üzere, Komutanlarımıza ve kıymetli bağışçılarımıza 
sonsuz teşekkürlerimizi sunarız. 

Beyoğlu Genel Kurulda

Genel Merkezimizin 15 Mayıs’daki 69.Olağan Genel merkez 
Genel Kuruluna katılan Beyoğlu Şubemizin  Ankara’daki 
bağışçıları  Nevin Barboras’a Genel  Başkanımız Birsen Eldem 
tarafından  ödülü takdim edilmiştir. 

*Şubemiz 14 Mayısta  Ankara’da Genel  Merkez Genel 
Kurulunda vazifelerini yapmak üzere delegeleriyle birlikte 
yer almıştır. 

Beyoğlu İstanbul Kadin Kuruluşlari Toplantisi

Beyoğlu Şubemiz, Av. Nazan Moroğlu koordinatörlüğünde 
92 Sivil Toplum Kuruluşuyla  birlikte  10 Mayısta İstanbul’da 
gerçekleştirilen  IKKB toplantısına iştirak etmiştir. 

Beyoğlu Engellil̇ere Deste

Beyoğlu Şubemiz tarafından, 9 Mayısta gerçekleştirilen 
Gebze Teknik Üniversitesi  - Kelebeğin Düşü Engelsiz 
Festivali kapsamında,  ikisi  akülü olmak üzere,on tekerlekli  
sandalyeyi  üniversite rektörlüğüne  teslim edilerek 
derneğimizin tanıtımı yapmışlardır. Rektör Prof Dr Haluk 
Görün, Kaymakam Mehmet Aslan,Belediye Başkanı Adnan 
Köşker, Çayırova Belediye Başkanı Şevki Demirci ve Şube 
Başkanımız Saadet Suyolcuoğlu’nun konuşmaları büyük bir 
heyecanla dinlemişler ve Derneğimize ödül sunmuşlardır.
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Beykoz Şubesi

Bozüyük Şubesi

Bor Şubesi

Beykoz Genel Kurulu

Beykoz Şubemiz, Genel Kurulunu başarıyla 
gerçekleştirmiştir. Şubemizi kutlar, yeni dönem 
çalışmalarında arkadaşlarımıza şans ve bereket dileriz.

Beykoz Kültür Gezisi

Beykoz Şubemiz, üyeleri ile burslu öğrencilerimiz yararına 
Eskişehir Kültür gezisi gerçekleştirmiş, kentteki müzeleri 
ziyaret etmiştir.  

Bozüyük Genel Kurulu

Genel Kurulunu gerçekleştiren Bozüyük Şubemizi gönülden 
kutlar, başarılı çalışmalarının devamını dileriz. 

Bozüyük Kültür Gezisi

Bozüyük Şubemiz, Atatürk Eğitim Bursu alan öğrencilerimiz 
için Denizli-Pamukkale Kültür gezimizi üyelerimiz ile 
gerçekleştirmiştir. 

Genel Kurulunu başarıyla gerçekleştiren Şubemizi kutlar 
,arkadaşlarımıza başarılı çalışmalar dileriz
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Burdur Şubesi

Bursa Şubesi

Burdurdaki TOBB Ortaokulunda Altın Terim Solmaz İlkokulunda 
nakli gerçekleştirilen “Mehmet Nuri Velrengül Anasınıfı” ile 
“Ünal Ünsal (sancak) Anasınıfı’nın tadilatı şubemiz tarafından 
gerçekleştirilmiştir.

Burdur’ Dan Öğrencilere Sanat İçin Destek
Burdur Şubemiz, Burdur Türkiye Yardım Sevenler Derneği 
İlköğretim Okulu öğrencilerimizin 9 Mayıs 2016 da açacakları 
sergileri için resim malzemeleri ni göndererek onlara sanat 
çalışmalarında destek olmuştur.

Şubemizin desteğiyle sergilerini açan öğrencilerimizin 
resimleri büyük bir beğeni almıştır. Şubemiz her türlü desteği 
öğrencilerimize sunmuş olmaktan büyük bir memnuniyet 
duymakta, öğrencilerimizin başarıları ile gururlanmaktadır. 

Bursa Genel Kurulu 
Şubemiz Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştirdi. 
Arkadaşlarımızı gönülden kutlar, güzel çalışmalarının devamlı 
olmasını diliyoruz. 

Bursa’ya  Özel ÖdüL
Bursa Şubemizin Danışma Kurulu Üyesi, Cihan TARHAN 
hanımefendiye derneğimize vermiş olduğu hizmetlerinden 
dolayı ÖZEL HİZMET ÖDÜLÜ , Şube başkanımız Leyla OLGAÇ 
tarafından takdim edilmiştir. Cihan TARHAN arkadaşımızı 
gönülden kutlar, derneğimize hizmet ve katkılarından dolayı 
teşekkürlerimizi sunarız.
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Burhaniye Şubesi

Bornova Şubesi

Şubemiz, Burhaniye Belediyesi Kadın Danışma Merkezi ile 
İşbirliği yaparak gerçekleştirdiği “Kadın Üreme Sağlığını 
Koruyucu Davranışlar” konulu projeyi başarı ile bitirmiştir.

Şubemiz  köy kadınalrına yönelik kadın sağlığı eğitimi konulu bu 
çalışmları kimi zaman kahvelerde yer bulamadıklarında bir ağaç 
altında kuran kurslarında bazen camide toplanarak projeyi 
tamamlamıştır.

Şubemiz, mayıs ayı içinde Omurilik Felçlileri Derneği öğrencileri 
ile kültür gezisi ve yemek zihinsel engelli çocuklarla 19 Mayıs 
şenlik yemeği organize etmiştir.

Bornova Genel Kurulu

Bornova Şubemiz Genel Kurulunu başarıyla gerçekleştirmiştir.

Yeni dönem için yönetim kurulu üyesi arkadaşlarımızı tebrik 
eder, başarılı çalışmalar dileriz. 
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Çanakkale Şubesi
Çanakkale Zeka Oyunları Sınıfı

Çanakkale Şubemiz, Çanakkale İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü ile düzenlenen protokol ile Çanakkale 
Merkez Gazi Ortaokuluna  ‘’ zeka oyunları ‘’ sınıfı 
yaptıracaklardır.  

Çanakkale Elişleri Sergisi

Çanakkale Şube arkadaşlarımız, üyelerimiz, 
dostlarımız el ele vererek, ördüklerini pişirdiklerini  
Prof. Türkan Saylan Sosyal Tesisleri’nde 
sergilemişlerdir. 

Çanakkale Genel Kurulu

Çanakkale Şubemiz Genel Kurulunu 
gerçekleştirmiştir. Yeni çalışma döneminde görev 
alan arkadaşlarımızı gönülden kutlar, başarılı 
çalışmalarının devamını dileriz. 

Çanakkale Dünya Kadınlar Günü

ATA’mıza Türk Kadınına verdiği değer, kazandırdığı 
özgür kimliği için yine ,bir kez daha minnet 
duygularını sunmak üzere Çanakkale Şubemiz 
Dünya Kadınlar Günü’nde Atatürk Anıtına çelenk 
koymuşlardır.
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Çatalzeytin Şubesi

Çaycuma Şubesi

Çorlu Şubesi

Çatalzeytin Genel Kurulu

Çatalzeytin Şubemiz 10. Genel Kurulunu başarı ile 
gerçekleştirmiştir. Arkadaşlarımıza yeni çalışma dönemlerinde 
başarılar dileriz. 

Çaycuma Genel Kurulu

Çaycuma Şubemiz Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştirmiştir.
Şube arkadaşlarımızı kutlar, yeni dönemde başarılı çalışmalar 
dileriz. 

Çorlu Belediye Ziyareti

Çorlu Şubemiz Tekirdağ Belediye Başkanımız Kadir ALBAYRAK ‘ı 
ziyaret etmiş, kendilerine dernek çalışmaların da verdiği destek 
için teşekkür etmişlerdir. 
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Dinar Şubesi
Dinar Genel Kurulu
Dinar Şubemiz Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştirmiştir. 
Yönetim Kurulu üyesi arkadaşlarımızı kutlar, yeni çalışma 
dönemlerinde de güzel çalışmalarının devamlı olmasını dileriz. 

Dinar Buhurcular Huzurevi
Dinar Emniyet Müdürü, Asayiş Şube Müdürü, Askerlik Şubesi 
Astsubayı ve Polis Arkadaşlarımız Dinar Şube Başkanımız Aynur 
TOKER ve Buhurcular Huzurevi’mizdeki kıymetli büyüklerimizle 
güzel bir çay saatini paylaşmışlardır.

Dinar 88. Yılımız Kutlu Olsun...
Dinar Şubesi Yöneticileri, Derneğimiz 88.Yıl Kutlamaları 
kapsamında Dinar Kaymakamımızı, Belediye Başkanımızı ve 
Sosyal Yardımlaşma Müdürümüzü ziyaret etmişlerdir.

Kaymakamımız şubemizi ve  Başkanımız Aynur Toker‘i 
hizmetlerinden dolayı ödüllendirmiştir.

Dinar Yaşlılar Haftası
Dinar Şubemiz, Yaşlılar Haftası nedeni ile Dinar Belediye 
Başkanımız ve eşleri büyüklerimizi Su Çıkan Parkı’nda ağırlamış, 
Dazkırı Anadolu Lisesi öğretmen ve öğrencileri de Huzurevimizde 
bizlere müzikle dolu saatler yaşatmışlardır. 

Dinar Anneler Günü
Dinar Şubemiz Buhurcular Huzurevimizde Anneler Gününü 
kutlamış, etkinliğimize Belediye Başkanımız, eşleri hanımefendi, 
Belediye Başkan Yardımcımız, üyelerimiz ve misafirlerimiz 
katılmışlardır. Annler Günü Programımızı Şehit Piyade Selçuk 
Gürdal İÖO Müdürü Mehmet Öztürk sunmuştur. Başkanımız 
Aynur Toker misafirlerimizin Anneler Gününü kutlamıştır.

Bu güzel günümüzü Dinar Anadolu Lisesi öğrencileri söyledikleri 
türkülerle renklendirmişlerdir. 
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Didim Şubesi

Erdemit  Şubesi

Didim Genel Kurulu
Didim Şubemiz, Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştirmiştir. 
Didim Şubesi arkadaşlarımızı gönülden kutlar, güzel 
çalışmalarının devamlı olmasını dileriz. 

Didim Sağlık Hizmetleri
Didim Şubemiz Didim Devlet Hastanesi’ ne “Eforlu Kardio Cihazı” 
bağışlamıştır. Şubemiz bu değerli sağlık hizmetinin sunulmasında 
katkı sağlayan, Didim Kaymakamımıza, Belediye Başkanımıza 
Hastane Başhekimimize, Dülger Ailesine ve Didim’in gönlü 
zengin bağışçılarına ayrı ayrı teşekkür etmiştir. 

Türkiye Yardım Sevenler Derneği Didim Şubesi olarak Didim 
Devlet Hastane’mize, son model “RÖNTGEN CR CIHAZI” almıştır.

Didimli Yardımsevenlerden Mehmetçiğe Giysi Yardımı
Türkiye Yardımsevenler Derneği Didim Şubesi aracılığıyla 
bağışçı firma tarafından, Mardin Nusaybin’de bulunan 7. 
Kolordu Komutanlığındaki 2 bin Mehmetçiğe sıfır giysi 
bağışında bulunuldu. TYSD Didim Şubesinde hazırlanan koliler 
tır’la Nusaybin’e gönderildi. İçerisinde sıfır tişört, kazak, 
gömlek, ceket, çorap gibi giysi malzemelerin yer aldığı tırdaki 
tüm malzemeler Mehmetçiğe dağıtıldı.

Edremit Genel Kurulu

Edremit Şubemiz Genel Kurulunu başarı ile tamamlamıştır;  
Şube arkadaşlarımızı gönülden kutlar, güzel çalışmalarının 
devamını dileriz.
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Eskişehir Şubesi

Espiye Şubesi

Eskişehir Genel Kurulu
Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştiren Şubemizi, Yönetim Kurulu 
üyesi arkadaşlarımızı gönülden kutlarız.  Yeni çalışma döneminde 
de başarılarının devamını dileriz. 

Eskişehir TYSD Suzan Gürcanlı İş Eğitim ve Uygulama Okulu
Okulumuzun özel öğrencileri el emeklerini sergileyip, Diyarbakır’a 
öğrencilerimize armağanlar göndermişlerdir. 

Eskisehir Milli Eğitim Müdürü şehrimizdeki okullara yaptığımız 
yardımlardan dolayı Derneğimize teşekkür plaketi sunmuşlardır.

Eskişehir Mezuniyet Töreni
2015-2016 Yılı mezuniyet törenimizi Tepebaşı Kaymakamı Sayın 
Salih KESER , Tepebaşı İlçe Milli Eğitim Müdürü Bülent Üzmez , 
Türkiye Yardım Sevenler Derneği Eskişehir Yönetim Kurulu üyeleri 
ve kıymetli misafirlerimizin katılımı ile kutladık. 

Özel çocuklarımızın 1 günlük askerlikleri bizler için onur ,bizler için 
mutluluk olmuştur. 

Espiye Genel Kurulu
Espiye Şubemiz Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştirdi. Yönetim 
Kurulu üyesi arkadaşlarımızı tebrik eder, iyi çalışmalar dileriz. 

Espiye Yeni Yıl Yemeği
Espiye Şubemiz, yeni yılın ilk etkinliği olarak düzenledikleri 
yemekte hem keyifli vakit geçirmiş hem de burslu öğrencilerine 
destek olmuşlardır. 

Espiye’den Atatürk Köşesi
Espiye Şubemiz Köy Okullarına Atatürk Köşesi hazırlamışlardır. 
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Eyüp Şubesi
Yurdanur Özel’in Doğumgünü
Değerli büyüğümüz, Eyüp Şubemizin ve Derneğimizin unutulmaz 
Başkanlarından sevgili YURDANUR ÖZEL; 82. yaşını Şube 
arkadaşlarımızın hazırladığı süpriz bir gün ile kutlamıştır.

Eyüp Huzurevi Ziyareti
Eyüp Şubemiz Mart ayında 2 kez Bahçelievler Huzurevine gitmişler, 
yaşlıların demansa yakalanmamaları için zekâ oyunları alıp 
götürmüşlerdir. İkinci ziyaretlerinde ise  kuaför ve üç manikürcü 
ile birlikte giderek huzurevi sakinlerinin saç , el ve ayak bakımlarını 
yaparak onları mutlu etmişlerdir.

Eyüp’ten Silivri Özel Eğitim Merkezi Ziyareti
Eyüp Şubemiz, Yönetim Kurulu arkadaşımızın  kayınpederinin Silivri’de 
yaptırdığı Abdullah Bilgingüllüoğlu Özel Eğitim Mesleki Eğitim 
Merkezini ziyaret etmişler, Bakırköy Şubemizin  katkıları ile sağlanan 
LCW mağazasının giysi bağışını ihtiyaç sahibi 80 öğrenciye bizzat 
götürüp dağıtmışlardır. 

Eyüp’ten  Sivas Koyulhisara Eğitim Desteği
Eyüp Şubemiz, Sivas Koyulhisar’da bir üyelerinin babasının yaptırmış 
olduğu  Münire – Mustafa Aydoğdu Bölge Yatılı Okuluna Fen 
Laboratuvarı yaptırmıştır. Laboratuvarın açılışına yönetim kurulu 
arkadaşları ve üyelerimizle birlikte katılmışlar, Belediye Başkanı, 
İlçe Milli Eğitim Müdürü ve okul müdürleri ile beraber açılışı 
gerçekleştirmişlerdir. Ayrıca okulun kütüphanesi için İş Bankası Genel 
Müdürü Adnan Bali’nin yardımlarıyla 200 adet kitap yollamışlardır. 

Koyulhisar’da yukarı Kale İlköğretim okuluna şubemiz üyesi Mustafa 
Aydoğdu’nun kızı İncilay Uz bir fotokopi makinası ve yüz çift ayakkabı 
bağışında bulunmuştur. 

Eyüp’ten Van’a Eğitim Desteği
Eyüp Şubemiz Gülşah Yılmaz’ın Van’da öğretmenlik yapan arkadaşı 
Tuğçe Dökdemir ricası  ile 23 Nisan ‘da çocukları giydirmek için kıyafet 
yardımında bulunmuştur. Çocuklarımızı bayramlarında şubemiz üyelerinin 
bağışı ile Kırmızı-Beyaz giysilerle, ayakkabı ve çoraplarla giydirmişler, yine 
bir başka üyelerinin desteğiyle ücretsiz olarak Van’a ulaştırmışlardır. 
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Fatsa Şubesi
Fatsa  İlk Ve Anaokulları Kültür Sanat Etkinlikleri
Şubemiz her yıl yaptıkları gibi bu yılda  ana okulları ve ilk okullara 
yönelik kültür ve sanat faaliyetlerini bu yıl da tekrarlamıştır. 
”RESİMDEKİ DİNAZOR “ adlı tiyatro oyunu tüm okullarımız 
ve öğrencilerimiz tarafından büyük ilgi ile izlenmiştir . Şube 
Başkanımız Nimet Koç yaptığı açıklamada “Çocuklara mesaj içerikli 
olmasını önemsediğimiz oyunun konusu ; okuldan , karanlıktan, 
arkadaşlık kuramamaktan , yalnızlıktan endişe duyan çocuğun , 
aradığı cesaretin içinde olduğunun farketmesi , ortaya çıkarabilme 
gücünün de kendi elinde olduğunu eğlenceli ve mizahi bir dille 
anlatımı ... Üniversite öğrencilerimize burs sağlamak amacı ile 
düzenlediğimiz etkinliğimize katılan okul yöneticilerimize ,  özveri 
ile öğrencilerinin katılımını sağlayan çok değerli öğretmenlerimize 
teşekkür ederiz” açıklamasıyla bizleri bilgilendirmiştir. 

Fatsa Atatürk Eğitim Bursu 
Şubemiz yeni yılın ilk etkinliğini Atatürk Eğitim Burslu 
öğrencilerimiz yararına dostlarımız ile bir araya gelerek 
gerçekleştirmiştir. Dernek binasındaki toplantı oldukça keyifli 
geçmiştir. 

Fatsa Genel  Kurulu
Fatsa Şubemiz Genel kurulu’nu başarı ile gerçekleştirdi. Çalışma 
arkadaşlarımızı gönülden kutlar, başarılı çalışmalarının devamını 
dileriz. 

Fatsa Kermesi
Fatsa Şubemiz 25 Şubat/1 Mart tarihleri arasında gerçekleştirdiği 
Kermes’in açılışı  Fatsa Belediye Başkanı ve değerli eşleri ile topluca 
gerçekleştirilmiştir.

Emek vererek Fatsa Şubesi’nin kermesini hazırlayan üyelerimize, 
dostlarımıza, açılışta onları yalnız bırakmayan misafirlerine  burslu 
öğrencilerimize katkı sağladıkları için teşekkür ederiz. 
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Giresun Şubesi

Ilgaz Şubesi

Gemlik Şubesi

Giresun  Genel Kurul

Isparta Şubemiz Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştirmiştir. 
Şube arkadaşlarımızı gönülden kutlarız. Yeni dönem için de 
Şubemize bereketli çalışmalar dileriz.

Ilgaz Burslu Öğrenciler

Ilgaz Şubemiz, burslu öğrencilerimiz yararına düzenlediği bir  
etkinlikte Yönetim Kurulu üyesi arkadaşlarımız , misafirlerimiz 
ile güzel bir gün geçirmiş, öğrencilerimizi de ağırlamıştır. 

Gemlik Geleneksel Gıda Kermesi

Gemlik Şubemizin düzenlediği Gıda Kermesi basında geniş 
yer bulmuştur. Kermesin açılışını Belediye Başkanı Refik 
YILMAZ yapmış,  Orhangazi Kaymakamı Gemlik Kaymakam 
Vekili Yalçın Yılmaz, Ak Parti İlçe Başkanı Zafer Işık, Belediye 
Başkan Yardımcıları Vedat Büyükgölcigezli, Ahmet Avcı, Bursa 
Büyükşehir Belediye Meclis Üyesi Ercan Barutçuoğlu, Ak Parti 
Kadın Kolları Başkanı Sema Özsabuncu  da kermese katımış, 
ilçe halkı da büyük ilgi göstermiştir. 43 Üniversite öğrencisine 
burs veren şubemiz bu tür etkinliklerle hem burs miktarını 
artırmak, hem de burs alan öğrenci sayısını yükseltmeyi 
amaçlamaktadır. 



36 www.tyardimsevenlerdernegi.org.tr

Isparta Şubesi

İzmir Şubesi

Isparta Eğitim Yardımları

Isparta Şubemiz Gönen ilçesi-Gölbaşı Köyü İlk Öğretim Okulunu 
ziyaret etmişler,  Öğrencilerimize armağanlar götürmüşlerdir.

Isparta Genel Kurulu

Isparta Şubemiz genel kurulunu başarıyla gerçekleştirmiş. Yeni 
şube yöneticisi arkadaşlar görevlerine başlamıştır. Gönülden 
kutlar başarılarının devamını dileriz.

İzmir Huzurevi Ziyareti

İzmir Şubemizin düzenlediği etkinlik kapsamında Cumhuriyet 
Anadolu Lisesi öğrencileri, Dr. Kemal Tarım Huzurevimizi ziyaret 
etmiştir. Öğrencilerimiz şiirler okumuşlar, büyüklerimizin 
yaptığı eserleri incelemişler ve karşılıklı çok güzel vakit 
geçirmişlerdir.

İzmir Genel Kurulu 

İzmir Şubemiz Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştirmiştir. 
Arkadaşlarımızı gönülden kutlar, güzel çalışmalarının devamlı 
olmasını dileriz.
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Kadıköy Şubesi

Karadeniz Ereğli Şubesi

Kadıköy Genel Kurulu
Kadıköy Şubemiz Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştirmiştir. 
Yönetim Kurulu arkadaşlarımızı gönülden kutlar, güzel 
çalışmalarının devamlı olmasını dileriz. 

Karadeniz Ereğli Genel Kurulu
Şubemiz Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştirmiştir. Yeni çalışma 
dönemi için tüm arkadaşlarımızı gönülden kutlarız. 

Karadeniz Ereğli Dünya Otizm Günü
Karadeniz Ereğli Şubemiz “2 Nisan Dünya Otizm Farkındalık Günü” 
dolayısıyla otistik çocuklarımızın el emeği olan çalışmalarını 
sergilemişlerdir. 

Sergi açılışımızı yapan ve tüm faaliyetlerimizde bize desteklerini 
esirgemeyen Belediye başkamız Dr. Hüseyin UYSAL ve sevgili eşine 
teşekkür ederiz. 

Karadeniz Ereğli
Kdz.ereğli Şube Başkanımız Nagihan Müftüoğlu Dünya Kadınlar 
Günü dolayısıyla Kdzereğli Elif Lions Klübün davetlisi olarak diğer 
sivil toplum kuruluşları temsilcileriyle bir araya gelerek kadını ve 
sorunlarımızı konuşmuşlardır. 
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Kağıthane Şubesi
Kağıthane Otizm Farkındalık Günü Etkinliği
Kağıthane şubemiz, “2 Nisan Otizm Farkındalık Günü “ nedeniyle  
Caddebostan Kültür Merkezinde “Otizmli çocuklarımızın resim 
sergisini açmıştır. 9 Nisan’a kadar açık kalan özel çocuklarımızın bu 
özel sergisi izleyicilerden büyük beğeni almıştır.

Kağıthane Boluca Köyü’nde
Kağıthane Şubemiz, Boluca Köyü’ndeki korunmaya muhtaç 
çocuklarımızı tiyatroya götürmüştür. Kağıthane Belediye 
Başkanımız Fazlı KILIÇ çocuklarımıza iyi eğlenceler dileğinde 
bulunmuştur. “OYUNCAK MÜZESİ” oyununu izleyen çocuklarımız , 
daha sonra üç  boyutlu “EVCİLİK OYUNU “filmini de seyretmişler ve 
mutlu bir gün geçirmişlerdir. 

Kağıthane ‘Den Kitap Desteği
Kağıthane Şubemiz, Tekidağ-Kurtdere Köyü Saray İlköğretim okulunun 
kütüphanesine 450 adet yeni çocuk kitabı götürmüştür, kendilerine 
Robert Kolej kütüphane kolu öğrencileri de katılarak kitapların 
numaralandırılmasını, konularına göre ayırıp yerleştirilmesini 
yapmışlardır. Şubemize ve gençlerimize teşekkür ederiz.

Kağıthane’den Çocuklar İçin  Sağlık Hizmeti
Kağıthane Şubemiz, Kağıthane Devlet Hastanesi’ne çoçuklar için iki 
akülü araba bağışlamış, çocukların ameliyat ve tedavileri sıradında 
bu araçlarla, eğlenip, gülerek  mutlu olmalarını sağlamıştır. 

Şubemizin tedavi gören çocuklarımızı mutlu etmek, korkularını 
biraz unutturmak adına yaptıkları akülü araba bağışı 
yardımseverlerimiz tarafından çok beğenilmiş ve bir kampanyaya 
dönüşmüştür. Şubemiz, Halkalı Mehmet Akif Ersoy Hastanesi çocuk 
kalp damar cerrahi servisine de akülü  arabalar hediye etmiştir. 

Çocuklarımızı ağlayarak değil, gülerek ameliyata götürmek için 
başlattıkları akülü araba bağışı kampanyasında, şubemizin akülü 
araba  bağışında bulunduğu üçüncü  hastahane İstinye Devlet 
Hastanesi olmuştur. 
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Kars Şubesi

Karabük Şubesi

Kars Ramazan Yardımları

Kars Şubemiz, Ramazan ayı içerisinde 240 ailenin  evlerine 
giderek bir ay boyunca  gıda yardımı yapmış,  gıda yardımı alan 
aileler kayıt altına alınmıştır.

Kars Eğitim Destekleri

Kars Şubemiz, Mustafa Kemal Atatürk İlk Öğretim Okulu 
anasınıfının donatılması ve açılışını gerçekleştirmiştir. 

Şubemiz Eskişehir Şubemizle birlik te ilk öğretim öğrencilerine 
kaban ve bot yardımında, Bakırköy Şubemizle de iş birliği 
yaparak yaklaşık 210 kız ve erkek çocuğa giyecek yardımında 
bulunmuştur.

Karabük Genel Kurulu

Karabük Şubemiz Genel Kurulunu gerçekleştirmiş ve yeni 
çalışma dönemi yönetim, denetim kurullarını seçmişlerdir. 
Kendilerine başarılar diliyoruz.

Şubemizin unutulmaz Başkanı, duayenimiz, Karabük şehrinin 
simgesi, Cumhuriyet’imizin aydın kadınlarından Sevgili 
HİKMET ŞEYHOĞLU’na  Türk Eczacılar Birliğinin 60. Kuruluş yılı 
münasebetiyle, meslekte 72. yılını doldurması ve eczacılığa  
katkılarından dolayı  Çevre ve Şehircilik Bakan Yardımcısı 
Mehmet CEYLAN   tarafından şükran plaketi sunulmuştur. 
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Kartal  Şubesi

Karamürsel  Şubesi

Keşan Şubesi

Körfez Şubesi

Kartal Genel Kurulu

Kartal Şubemiz Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştirmiştir. 
Yönetim Kurulu üyesi arkadaşlarımızı gönülden kutlar, özverili 
çalışmalarının devamını dileriz. 

Karamürsel Genel Kurulu

Şubemiz 18. Genel Kurulunu başarıyla gerçekleştirmiştir. Yeni 
Şube Başkanımızı ve Yönetim Kurulu üyesi arkadaşlarımızı 
kutlar, başarılı çalışmalarının devamını dileriz. 

Keşan Kültür Gezisi

Keşan Şubemiz, üyeleriyle birlikte Ankara’daki Rahmi KOÇ 
Müzesi’ne kültür gezisi düzenlemiştir. 

Körfez Genel Kurulu

Körfez Şubemiz 14. Genel Kurulunu başarıyla gerçekleştirmiştir.
Başkanımızı, Yönetim Kurulu Üyesi arkadaşlarımızı kutlar, 
çalışmalarının devamını dileriz. 
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Konya Şubesi

Kuşadası Şubesi

Konya Genel Kurulu
Konya Şubemiz Genel Kurulunu gerçekleştirmiş ve yeni 
çalışma dönemi yönetim ve denetim kurullarını seçmişlerdir. 
Kendilerine başarılar diliyoruz. 

Şehit Çocuklarına Yardım
Şubemiz Şehit Çocuklarına yardımda bulunmak amacıyla Dr. 
Portokal Sağlıklı Yaşam Merkezinde bir araya gelmişlerdir.

Kuşadası Genel Kurulu

Kuşadası Şubemiz Genel Kurulunu gerçekleştirmiş ve yeni 
çalışma dönemi yönetim ve denetim kurullarını seçmişlerdir. 
Kendilerine başarılar diliyoruz. 

Kuşadası Kuruluş Yıldönümü Kutlamaları

Kuşadası Şubemiz, Derneğimizin 88.yılı Kuruluş Yıldönümünü 
ve Türk Kadınlarının, Cumhuriyet Analarının Gününü 
kutlamıştır. Her zaman olduğu gibi, üyelerimizin, dostlarımızın 
yardım sevenler ailemize  büyük desteği olmuştur. 
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Kocaeli Şubesi
Kocaeli Eğitim Yardımları
Kocaeli Şubemiz, Yarbay Refik Cesur İlköğretim Okulu’na sıra, 
sandalye, bilgisayar ve tenis masası bağışlamış, on iki öğrencimize 
de iç giyim-dış giyim, eşofman takımı, mont ve kışlık botlar ile 
birlikte erzak yardımı yapmıştır.

Şubemizce ayrıca okulun ihtiyacı olan iki adet İngilizce sınıfının 
tefrişi yapılarak eğitime açılmıştır. 

Okul yöneticileri derneğimizin katkılarından dolayı şube 
yöneticilerine okulda plaket töreni düzenlemiştir. 

Kocaeli Genel Kurulu
Kocaeli Şubemiz, 38. Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştirmiştir. 
Şube arkadaşlarımızı gönülden kutlar,yeni çalışma döneminde de 
bereketli faaliyetler dileriz.

Kocaeli Dünya Kadınlar Günü Etkinliği
Kocaeli Şubemiz, Uzun çiftlik Osmangazi İlköğretim Okulu’na 
yaptırmış oldukları ATATÜRK BÜSTÜ’ nün açılışını ,kadını en değerli 
varlık olarak gören ve omuzlarda taşınmaya layıktır diyen ATA’ 
mızın anısına Dünya Kadınlar Günü’nde gerçekleştirmiştir. 

Kocaeli Kartepe Ortaokulunda
Kocaeli Şubemiz, Kartepe Suadiye Ortaokulu’ na , iki adet laptop, 
bir televizyon, dört adet masa, üç adet dosya dolabı, onar 
adet voleybol ve futbol topu, on adet trafik konileri bağışımızı 
gerçekleştirmiştir. Öğrencilerimizin sevinci bizleri de mutlu etti. 
Çocuklarımıza başarılar diliyoruz. 

Kocaeli Engelsiz Yaşam Projesi
Kocaeli Şubemiz, Engelsiz Yaşam Projesine ilişkin olarak Engelliler 
Haftası münasebetiyle yürüme engelli Burhan Pala’ya akülü 
sandalye hediye etmiştir. Engellilerle ilgili çalışmalar konusunda 
hassas olan şubemizin dernek binalarında teslim ettikleri akülü 
sandalye vatandaşımızı ve ailesini çok mutlu etmiştir. 
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Kütahya Şubesi

Malatya Şubesi

Lüleburgaz Şubesi

Kütahya Genel Kurulu

Kütahya Şubemiz, Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştirmiştir. 
Şubemize Yeni çalışma döneminde bereketli, güzel çalışmalar 
dileriz. 

Malatya Genel Kurulu

Malatya Şubemiz Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştirmiştir. 
Şube Yöneticisi arkadaşlarımızı gönülden kutlar yeni dönem 
için kendilerine iyi çalışmalar dileriz. 

Lüleburgaz Öğrenci Yardımı
Lüleburgaz Şubesi arkadaşlarımız Durak İlk Öğretim Okulu 
öğrencilerine ayakkabılar armağan etmişlerdir. 

Lüleburgaz Bahar Yemeği
Lüleburgaz Şubemiz, Bahara Merhaba Yemeğimize katılan 
misafirlerinin katkılarını burslu  öğrencileri ve ihtiyaç sahibi 
aileler için kullanmışlardır. 
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Manisa Şubesi

Mudanya Şubesi

Manisa Genel Kurulu

Manisa Şubemiz, 34. Genel Kurulunu da başarıyla  
gerçekleştirmiştir. Şube arkadaşlarımızı gönülden kutlar, Yeni 
çalışma döneminde de başarılı çalışmalarının devamını dileriz.

Manisa 88. Yıl Kutlamaları

Manisa Şubemiz 88. Kuruluş Yılımız nedeniyle “Atatürk’ün 
Giydiği Kıyafetler ” Defilesi düzenlemiştir.

Şehrin idari amirlerinin de katıldığı defile ilgiyle izlenmiştir. 

Mudanya Sağlık Yardımları

Mudanya Şubemiz, Mudanya Devlet Hastanesi göz 
polikliniğinin ihtiyacı olan dijital lensmetre ve ameliyata giden 
çocuklarımızın keyifle ameliyathaneye gidecekleri akülü aracı 
Mudanya Devlet Hastanesi Başhekimliğine teslim etmiştir. 

Mudanya Genel Kurulu
Mudanya Şubemiz, Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştirmiştir.  
Şubemizi tebrik eder, Yönetim kurulu üyesi arkadaşlarımıza 
güzel, bereketli çalışmalar dileriz.

Mudanya  Burslu Öğrencileri İçin Etkinlikler
Mudanya Şubemiz, burslu öğrencilerimiz yararına üye ve 
dostlarıyla yemek ve toplantı organizasyonları hazırlamıştır. 
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Niğde Şubesi

Nevşehir Şubesi

Niğde Genel Kurulu
Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştiren Şube arkadaşlarımızı gönülden 
kutlar, güzel çalışmalarının devamını dileriz.

Niğde 88. Yıl Kutlamaları
Şubemiz 88. Yıl Kutlamaları kapsamında NİĞDE Devlet Hastanesi 
Hemodiyaliz Bölümünü ziyaret etmiştir. 

Nevşehir’den Eğitime Destek

Nevşehir Şubemiz, TYSD Facebook sayfamız aracılığıyla bize ulaşan  
Nevşehir Hacıbektaş Kızılağıl Ortaokulu Matematik Öğretmeni 
Duygu Çamdevirmez ‘in öğrencileri için  okul sıraları  yardım talebini 
karşılayarak, öğretmenimizi ve öğrencilerini çok mutlu etmiştir. 7-Mart-
2016 günü öğretmenimizden gelen teşekkür mektubu hepimizi 
sevindirmiştir. 

Nevşehir Mantı Günü

Nevşehir Şube arkadaşlarımız misafirlerimiz ile Her salı günü olduğu 
gibi mantılarını hazırlamış, öğrencilerimiz yararına değerlendirmişlerdir. 
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Ordu Şubesi

Ödemiş Şubesi

Şubemiz, Gürgentepe İlköğretim Okuluna nakdi ve ayni yardım 
yapmıştır. 29 Şubat tarihinde de eğitime katkı amaçlı “kermes” 
düzenlemiştir.

Ordu Huzurevi Ziyareti

Ordu Şubemiz Huzurevi ziyaretinde bulunmuş, büyüklerimizin 
çeşitli ihtiyaçlarını karşılamıştır.

Ordu El İşleri Sergisi

Ordu Şubemizin el emeği, göz nuru çalışmaları sergilenmiştir.

Ödemiş 23 Nisan Kutlaması
Ödemiş Şubemiz, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramını kutlamak için çocuklarımızı ziyarete gitmiştir.

Ödemiş Dünya Kadınlar Günü
Ödemiş Şubemizin Dünya Kadınlar Gününü etkinliğinden 
kareler…

Sarıyer Şubesi
Sarıyer Genel Kurulu

Sarıyer Şubemiz Genel Kurulunu başarıyla tamamlamış,yeni 
Yönetim ve denetim Kurullarını oluşturmuşlardır. arkadaşlarımızı 
tebrik eder, başarılı çalışmalarının devamını dileriz.
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Soma Şubesi
Köy Öğrencilerimizi Sevindiren Yardım
Soma Şubemiz ve Soma Kaymakamlığı, Soma Bayat İlköğretim 
okuluna giyim ve kırtasiye yardımında bulunmuştur. Dernek 
yöneticileri ve Soma Kaymakamı Mehmet Altıntaş’ın eşi Ayşe 
Altıntaş ile dağıtılan hediyeler, okul müdürünü, öğrenci velileri ve 
öğrencileri çokça mutlu etmiştir.

Soma Genel Kurulu
Soma şubemiz Genel Kurulunu başarıyla gerçekleştirmiş, yeni 
yönetim, denetim kurullarını seçmişlerdir. Başarılar dileriz.

Soma’da Tiyatro Oyunu
Soma Şubemiz üyeleriyle birlikte “Aşk Terapisi” adlı oyunu 
izlemeye gitmişlerdir. Dernek üyeleri dışında bağışçı dostlarında 
katıldığı kültürel faaliyet herkesin yüzünde tebessüm bırakmıştır. 

Soma’da Dünya Kadınlar Günü Etkinliği
Soma Şubemiz, Pancar Parkta gerçekleştirilen,  Kamu Kurum ve 
Kuruluşları ile Sivil Toplum Örgütlerinin katılımı ile oluşturulan 
“Soma Üreten Kadınlar Birliği”nce 5-8 Mart tarihleri arasında 
düzenlenen “8 Mart Dünya Kadınlar Günü” etkinliklerine 
katılmıştır. 

Salihli Şubesi
Salihli 23 Nisan Kutlaması
Salihli Şubemiz, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramımızın 
çoşkusunu, sevincini anasınıfı öğrencileri ile paylaşmış, 
öğrencilerimiz ile çok güzel ve eğlenceli vakit geçirmişler ,onlara 
armağanlar sunmuş ve birlikte bayram pastası kesmişlerdir. 

Salihli Genel Kurulu
Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştiren şube arkadaşlarımızı gönülden 
kutlarız. Yeni dönem için de Şubemize bereketli çalışmalar dileriz.
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Polatlı Şubesi

Pendik Şubesi

Polatlı Genel Kurulu
Polatlı Şubemiz Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştirmiştir.20 yıldır 
emeğini, gönlünü dernek çalışmalarına adayan Şenöz EVİNER Başkanımız, 
başkanlık görevini Nuriye OKUR arkadaşımıza bırakmıştır. Yeni yönetim 
kurulu üyesi arkadaşlarımızı tebrik eder, başarılı çalışmalar dileriz.

Polatlı Kuruluş Yılı Etkinliği
Polatlı Şubemiz, 88. Kuruluş Yılımız Kutlamaları çerçevesinde Polatlı 
Kaymakamı Mahmut Nedim TUNCER ‘i ziyaret etmiş ve dostlarımız ile 
bir araya gelmişlerdir. 

Polatlı Silahını Bırak Kitabını Al

Polatlı “Annen İçin Bir Fidan Da Sen Dik”
Polatlı Şubemiz, Zafer Anıtımızın içerisinde “Annen İçin Bir Fidan da Sen Dik 
“kampanyası ile Anneler Koruluğu oluşturmuştur. Etkinliğimize katılan Polatlı 
Kaymakamımız ve  Belediye Başkanımız, değerli eşleri bizleri onurlandırmıştır.

Pendik  Genel Kurulu
Şubemiz Genel Kurulunu başarı ile tamamladı.. Yeni çalışma döneminin 
ilk toplantısını gerçekleştirdi ve bu günü bir fotoğraf ile bizlerle 
paylaştı... Arkadaşlarımızı kutlar,başarılar dileriz. 

Pendik Akıl Oyunları Sınıfı
Pendik Şubemiz, Pendik Merkez İlkokulu’nda üstün zekalı çocuklarımız 
için yaptırdıkları AKIL OYUNLARI SINIFI’ nın açılışı gerçekleştirmiştir. 
Emeği geçenlere teşekkür ederiz.

Pendik Hıdrellez Etkinliği
Pendik Şubemiz, üyeleriyle birlikte Hıdrellezi kutlamış, Yakacık 
Yetiştirme Yurdunda kalan çocuklarımıza armağanlar götürmüştür.
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Üsküdar Şubesi

Tekirdağ Şubesi

Üsküdar Genel Kurulu
Üsküdar Şubemiz Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştirmiştir. 
Yönetim Kurulu arkadaşlarımızı gönülden kutlar, güzel 
çalışmalarının devamlı olmasını dileriz. 

Üsküdar Engellilere Destek
Üsküdar şubemiz, görme engelli bir vatandaşımıza akıllı telefon, 
ms hastası bir başka vatandaşımıza hasta yatağı ve engelli 
vatandaşımıza akülü araba hediye etmiştir. Şubemiz ayrıca Sevgi 
Evleri Çocuk Yuvasında kalan çocuklarımıza da çeşitli giysiler ve 
hediyeler almıştır. 

Üsküdar Kompozisyon Yarışması
Üsküdar Şubemizin sekiz yıldır Burslu öğrencilerimiz arasında 
düzenlediği kompozisyon yarışmamızın bu yılki konusu “ HAYATIN 
RENGİ” idi. Şubemiz, ilk beş dereceye giren ve kompozisyonunu 
ilk getiren öğrencilerimize para ödüllerinin yanı sıra ,teşekkür 
belgelerini de büyük bir mutlulukla takdim etmiştir. 

Tekirdağ Genel Kurulu
Şubemiz Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştirmiştir.

Yeni dönemde şube arkadaşlarımıza başarılı çalışmalar diler, tüm 
arkadaşlarımızı kutlarız. 

Tekirdağ’dan Van’a Eğitim Desteği
Tekirdağ Şubemiz, Bakırköy Şubemizle birlikte Van’daki bir 
ilköğretim okulu öğrencilerine giysi yardımında bulunarak, onları 
ve öğretmenlerini sevindirmişlerdir.
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Tokat  Şubesi

Yozgat  Şubesi

Zonguldak Şubesi

Tokat Genel Kurulu

Tokat Şubemiz Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştirmiştir. 
Yönetim Kurulu üyesi arkadaşlarımızı gönülden kutlar, yeni 
dönemde güzel çalışmalarının devamını dileriz. 

Yozgat Genel Kurulu
Şubemiz Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştirmiş, üyeleri ile 
birlik ve beraberliklerini kutlamak üzere toplanmışlardır. 

Zonguldak Genel Kurulu
57. Genel Kurulunu gerçekleştiren Şube Arkadaşlarımızı kutlar, 
başarılı çalışmalarının devamını dileriz.

Yalova Şubesi
Yalova Genel Kurulu
Şubemiz Genel Kurulunu başarı ile gerçekleştirmiştir. Yeni 
dönemde şube arkadaşlarımıza başarılı çalışmalar diler, tüm 
arkadaşlarımızı kutlarız.  

Yalova  23 Nisan Kutlaması
Yalova Şubemiz, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı dolayısıyla Yalova Yusuf Ziya İlköğretim Okulundaki 
öğrencilerimize armağanlar götürerek BAYRAM sevinçlerine 
ortak olmuşlardır. 



51

TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ

Genel Merkez
Haberleri
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Yeni Yıl Yemeği

88. Kuruluş Yılı Kutlama Töreni

Yeni yılı, dostlarımız ve üyelerimizin katılımıyla Latanya Hotel’ de 
düzenlediğimiz yemekte karşıladık. Barış, sağlık, birlik, beraberlik 
ile savaştan, terörden uzak , sevgiyle nice birliktelikler için iyi 
dileklerde bulunduk. 

19 Şubat günü Genel Merkez binamızda toplandıktan sonra 

üyelerimizle birlikte Anıtkabir ziyaretinde bulunduk. Kutlama ve 

Ödül törenimiz her yıl olduğu gibi Vakıfbank Genel Müdürlüğü 

Toplantı Salonunda Saime TOPTAN, Mehmetçik Vakfı Genel Müdür 

Yardımcısı E.Org. Sadık ÇELİKÖRS, Prof.Dr.Seçil Karal AKGÜN’ ün 

katılımıyla gerçekleşti. 

Pınar KÖKSAL’ın MEHMETÇİKLERİMİZ için bizzat seslendirdiği 

duygulu bestesi ve öğrencilerimizin konuşmaları bizleri 

duygulandırdı. 
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88. Yıl kutlama törenimizde 4 arkadaşımız hizmet 

madalyalarını aldılar.

Candan GÜNEYMEN 25 yıl, Gülten LELOĞLU, 

Hülya İNCE VE Serap ALP 12 yıl büyük bir özveri ile 

Derneğimiz için çalıştılar, emek verdiler. Kendilerine 

madalyaları, bizden desteklerini esirgemeyen 

bağışçılarımıza da ödülleri Genel Başkanımız 

tarafından takdim edildi. Kendilerine derneğimiz 

adına teşekkür ediyoruz. 
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88. Yıl Kutlama Yemeği

Kuruluş Yıldönümü Yemeği

Güler yüzleri, güzel niyetleri ile her 
zaman büyük bir özveri ile çalışan 
sevgili personel arkadaşlarımız ve 
Derneğimizin olmazsa olmazları faal 
Üyesi dostlarımız ile 88. YIL KUTLAMA 
YEMEĞİMİZİ dernek binamızda 
düzenledik. Değerli Genel Başkanımız 
kendilerine teşekkür ederek 
ödüllerini sundu.

6 Mart 2016 akşamı, Ankara’da yaşadığımız terör saldırısı sonucu daha 
önce ertelediğimiz 88.Kuruluş Yıldönümü Akşam Yemeğimizi Ankara 
Monac Otel’de gerçekleştirdik. Eski Dönem Türkiye Büyük Millet Meclisi 
Başkanı Cahit KARAKAŞ, eşi, üyelerimiz ve dostlarımızın katılımlarıyla 
her zaman Derneğimizin yanında olan, bilgi ve tecrübelerini bizimle 
paylaşan Albay Aylin AYHAN’a ödülünü, 2. Başkanımız Hasibe İMRE 
takdim etti. Hep birlikte pastamızı kestik. 
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8 Mart Dünya Kadınlar Günü

Öğrencilere Gıda Bağışı

Dernek Binamızda 8 Mart Kutlaması

Genel Başkanımız Birsen ELDEM, Kadınları Koruma 
ve Dayanışma Derneği’nin olağan aylık toplantısına 
konuşmacı olarak katıldı. Toplantıda 8 MART Dünya 
Kadınlar Günü ve Kadın Hakları konuları konuşuldu. 

ANKARA  JW MARRIOTT OTELİ -,  ATATÜRK EĞİTİM 
BURSU alan öğrencilerimize verilmek üzere 
Derneğimize  gıda bağışında  bulunmuştur. 

Ofisimiz ve Kız Öğrenci Yurdumuzun personeli, 
değerli çalışma arkadaşlarımız 88 Yılımızı ve 
Kadınlar Günümüzü Genel Başkanımıza ve 
bizlere çok hoş ve anlamlı bir süpriz hazırlamışlar. 
Arkadaşlarımızın güzel çiçekleri ve pastaları ile bu 
günü kutladık. Onların emekleri,-mesaileri ve gülen 
yüzleri her zaman destekçimiz.
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Sevgi Paketleri
19 Şubat 88. Yıl Kutlama Ödül Törenimizde ve sonrasında şubelere 
genelge ile duyurduğu “Sevgi Paketlerimiz”  2000 adet olmak 
güneydoğu’da görev yapan asker ve, polislerimize Genel Kurmay 
Başkanlığının destekleriyle ulaştırıldı.

Paketlerin hazırlanması, gıdaların Genel Merkezimize getirilmesiyle 
başladı. Depolarımızda yerini aldı. Projemiz Genel Sekreterimiz, 
Gelir Kolu Başkanımız Genel Başkanımız ve 2. Başkanımızın bilgileri 
doğrultusunda Genel Kurmay Başkanlığımızın büyük destekleri 
ve şubelerimizin  katkılarıyla gerçekleştirildi. Paketlerin içine 
Mehmetçiklerimize sevgilerimizi, minnetlerimizi, dualarımızı 
götürecek mektuplarımız yazıldı, kondu. 

22 Nisan 2016 günü SEVGİ PAKETLERİMİZİ Genel Merkezimizden 
Mehmetçiklerimize ulaştırılmak üzere uğurladık. 

Sevgi Paketleri Projesi ile ilgili hazırlanan kısa filmimiz 
Kongremizde  gözyaşları içinde, büyük bir beğeniyle izlendi.
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El İşi  Sergisi

Kıbrıs Kültür Gezisi

Genel Merkezimiz 5 Mayıs 2016 tarihinde Latanya Otel’de her sene Anneler 
Günü öncesi gerçekleştirmeye çalıştığı “Bahar Sergisi” ni açmıştır. Üyelerimizin 
yoğun ilgi gösterdiği sergide faal üyelerimizin hazırladığı el işleri ve yemek 
masamız çok ilgi gördü. 

?????  Mayıs 2016 tarihleri arasında, Gelir Kolumuz “Kuzey Kıbrıs 
Kültür Gezisi” düzenlemiştir. Genel Merkezimizin yönetim kurulu 
üyeleri ve bağışçılarının  katıldığı gezimizde Girne ve Lefkoşa’nın tarihi 
ve turistik yerleri gezilmiştir. 
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Sevgi Paketleri

Ramazan Yardımları

Sevgi Paketlerimizin ardından Genel Merkezimiz  
Şehitlerimizin Aileleri ile ÇANAKKALE ‘de buluştu. Bu 
projemizin devamı olarak, Genel Kurmay Başkanlığının 
önerisiyle, anne ,eş, kardeş ve çocuklar olmak üzere 
50 misafirimiz ve bizler 19 MAYIS ATATÜRK ‘ü ANMA 
GENÇLİK VE SPOR BAYRAMIMIZI Çanakkale’de , 
Çanakkale şubemizin de katılımıyla kutladık. 

İlerleyen günlerde hava şartları sebebi ile değişen 
programımızın nedeniyle Edremit/Akçaya’a gidildi.

Edremit Şube Başkanımız Nihal MOLVALIOĞLU ve 
arkadaşları da bizleri ve Şehit ailelerimizi gönülden 
ağırladılar.

Genel Merkezimiz bu Ramazanda da ihtiyaç sahibi ailelere ve 
burs alan öğrencilerimize dağıtmak üzere gıda yardım paketleri 
hazırladı. Bağışlanan 2. El giysiler depomuzda özenle yapılan 
ayrıştırma sonrasında halk yardımı günümüzde dağıtıldı. Bunların 
dışında özellikle öğrencilerimiz için hazırladığımız Gıda Yardım 
Kartları dağıtımı yapıldı. Zekât, fitre ve sadakalar ihtiyaç sahiplerine 
ulaştırıldı. Derneğimizi aracı kılarak bağışlarını ileten tüm Yardım 
Sevenlerin hayırları kabul olsun.
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Kutlama

Geçmiş Olsun

Başsağlığı

* Genel Başkanımız Birsen Eldem’in oğlu Bora Eldem Hacettepe Üniversitesi Cerrahiler Bölüm Başkanı 
olmuştur. Kendisini tebrik eder,  yeni görevinde başarılar dileriz.

*Manisa Şubesi Başkanı Beyhan Yörür babaanne olmuştur. Dünyaya gelen bebeğimize sağlıklı ve mutlu ömür 
dileriz.

* Genel Merkez Genel Sekreteri DOlunay YALÇIN’ın kardeşi evlenmiştir. Genç çiftti ve ailelerinitebrik ederiz

MUTLULUK DİLEKLERİMİZLE

* Genel Merkez Yönetim Kurulu üyemiz Serap Alp ameliyat olmuştur.

* Genel Merkez Yönetim Kurulu üyemiz Nesrin Giray’in annesi,  

*Isparta Şubemiz Başkanı Alev Sevük’ün annesi rahatsızlık geçirmişlerdir.

* Genel Merkez Yönetim Kurulu üyelerimiz Gül Berk ve Zeynep Koçak’ın anneleri ameliyat olmuş, sağlıklarına 
kavuşmuşlardır.

GEÇMİŞ OLSUN DİLEKLERİMİZLE

* Genel Merkez Yönetim Kurulu üyemiz Suna Tanrısınıbilir’in eşi, Danışma Kurulu üyemiz Haydar Tanrısınıbilir,

*Yenişehir Şube Denetleme Kurulu üyemiz Süleyman Demirtürk Akgün,

* Aydın Şubesi Başkanı Şükran Oğuz’un eşi Hasan Oğuz,

*Balıkesir Şubemiz Muhasebecisi üyemiz Zeki Özel, 

*Başiskele Şubesi Başkanımızın abisi vefat etmiştir.

* Yalova Şubemiz Eski Şube Sekreteri ASUMAN ŞENER vefat etmiştir.

* Yenişehir Şubesi Eski Başkanı Güler ÖZEÇ 30 Ağutos 2015 tarihinde yaşamını yitirmiştir. Ancak vefat ettiği 
dönemdeki bültende herhangi bir aksilikten dolayı yer alamamıştır. Gecikmeden dolayı özür dileriz.

Tüm kaybettiklerimize Allah’tan Rahmet, yakınlarına başsağlığı dileriz.
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